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PROGRAM ZDRAVJE V VRTCU          

POROČILO O IZVEDENIH AKTIVNOSTIH  

ZA KREPITEV  ZDRAVJA  V  ŠOLSKEM  LETU  2017/2018 

 

Navodilo: 

Izpolni vsak tiŵ izvajalk ;vzgojiteljiĐa iŶ poŵočŶiĐa vzgojiteljiĐe)  

-  ter posreduje koordinatorici programa v svojem vrtcu. 

 

Naziv vrtca:     Zavod za kreativno varstvo Dobra teta 

Kraj:                     Kranj 

Enota vrtca:         Pri Dobri teti 

Naslov enote:    Gregorčičeva ϭϬ, ϰϬϬϬ KraŶj 

Skupina:    Medvedki 

Starost otrok:      3 – 6 let       

 

Izvajalki:  

 vzgojiteljica:      Karmen Potočnik/ Sanja Vojnovič                                                 

Ali ste se v tekočeŵ šolskeŵ letu udeležili izoďraževaŶj,  

ki jih je za program Zdravje v vrtcu pripravil NIJZ OE Ljubljana? 

- spoŵladaŶsko izoďraževaŶje           - jeseŶsko izoďraževaŶje 

ne  

Če DA vpišite številko potrdila  

ne  

Če DA vpišite številko potrdila 

 

 poŵočŶiĐa vzgojiteljice:    Maja Kern                                                 

Ali ste se v tekočeŵ šolskeŵ letu udeležili izoďraževaŶj,  

ki jih je za program Zdravje v vrtcu pripravil NIJZ OE Ljubljana? 

- spomladansko izoďraževaŶje           - jeseŶsko izoďraževaŶje 

da  

6.3.2018pop/43  

ne  

Če DA vpišite številko potrdila 

 

 

 

 



 

2/11 

OB_Program_ZVV_izvedene aktivnosti_v2 

                                                                                                                                                                                Zamenja verzijo: 1 

 

 

Zap. št. Ŷaloge:  1 

Vsebina:  Zdrava prehrana 

Metoda dela:  ŵetoda pogovora, lastŶa aktivŶost, ŵetoda opazovaŶje, ŵetoda poslušaŶja… 

Zunanji izvajalci: / 

Čas trajaŶja:  1.11 – 30.11 

Ciljna skupina:  otroĐi iŶ starši  

UporaďljeŶo gradivo iŶ didaktičŶi ŵaterial:  film »Ostal bom zdrav«, prehranska piramida, 

slikovŶi reĐept…  

UporaďljeŶe iŶforŵaĐije z Ŷaših izoďraževaŶj?  da 

POMEN ZDRAVE PREHRANE – PREHRANSKA PIRAMIDA 

 

V mesecu novembru smo se posvetili teŵi skrď za Ŷaše zdravje. Na začetku teŵe sŵo si za 
ŵotivaĐijo ogledali filŵček z Ŷaslovoŵ»Ostal ďoŵ zdrav« ter skupaj z otroki spozŶali prehraŶsko 
piramido in njen pomen ter si izdelali tudi svojo prehransko piramido, po kateri smo spremljali 

dnevne obroke v vrtcu. Otroci so pri izdelavi prehranske piramide bili motivirani, predlagali so tudi 

svoje predloge in sodelovali pri pogovoru. 

Združili sŵo se tudi s sosedŶjo skupiŶo ČeďeliĐ in organizirali kuharsko delavnico, na katerih smo 

starejši otroĐi po slikovŶeŵ reĐeptu zaŵesili iŶ spekli kruh, med tem, ko so ŵlajši otroĐi iz skupiŶe 
ČeďeliĐe pripravili skutŶi Ŷaŵaz.  Otroci v obeh skupinah so bili zelo aktivni pri sami pripravi 

izdelka. Na koncu pa smo skupaj vse pojedli.  

V teŵ ŵeseĐu sŵo si ogledali tudi  Kaŵišiďaj z Ŷaslovoŵ »Repa velikanka« , se Ŷaučili deklaŵaĐijo 
»BaĐili« iŶ si ogledali veliko zaŶiŵive literature o Ŷašeŵ zdravju. Obiskali smo tudi kmetijo v 

Nakleŵ, kjer sŵo si ogledali živali Ŷa kŵetiji iŶ Ŷjihov poŵeŶ, vozili s saŵokolŶiĐaŵi, pili ŵleko, 
okušali doŵači sir, ŵleko, jajčka… 
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Zap. št. Ŷaloge:  2 

Vsebina:  Gibanje 

Metoda dela:  Lastna aktivnost, metoda opazovanja.   

Zunanji izvajalci: Šola zdravja 

Čas trajaŶja:  (3 x april telovadďaͿ ϭϲ.ϱ.ϮϬϭϴ Parada učeŶja 

Ciljna skupina:  otroci in zaposleni  

UporaďljeŶo gradivo iŶ didaktičŶi ŵaterial:  /  

UporaďljeŶe iŶforŵaĐije z Ŷaših izoďraževaŶj?  ne 

TEDEN VSEŽIVLJENSKEGA UČENJA S ŠOLO ZDRAVJA IN MEDGENERACIJSKO SODELOVANJE NA 

PARADI UČENJA LUK  

 

OsŶovŶa aktivŶost društva šola zdravja je jutraŶja telovadďa Ŷa prosteŵ. NaŵeŶ jutraŶje 
telovadďe oziroŵa »šola zdravja« je da posaŵezŶikoŵ podajo osŶovŶe podatke kako doseči čiŵ 
ďoljše zdravo življeŶje, Ŷjihovo ŵoto se glasi »ZDRAV ČLOVEK – ZDRAVA DRUŽBA – ZDRAVA 

DRŽAVA«. UpokojeŶke iŶ člaŶiĐe Šole zdravja, ki se vsakodnevno ob 7.30 dobivajo na jutranji 

telovadbi  na različŶih lokaĐijah KraŶja, so Ŷas povaďile, da se jiŵ v treh terŵiŶih pridružiŵo pri 
razgibavanju v PrešerŶoveŵ gaju. ČlaŶiĐe šole zdravja so nam na kratko predstavile nekaj 

njihovega programa, ki ga izvajajo:  gre za gibalno – raztezŶe vaje, kjer so vključeŶe vse ŵišiĐe 
Ŷašega telesa. OtroĐi so ďili zelo ŵotiviraŶ pri telovadďi. 
Zaključek Ŷašega srečaŶja pa je ďil ϭϲ.ϱ.ϮϬϭϴ Ŷa Slovenskem trgu v Kranju. Tam je potekala  Parada 

učeŶja, kjer sŵo se doďili v velikeŵ številu, ter ponovno skupaj potelovadili. Otroci so imeli 

ŵožŶost tudi likovno ustvarjati Ŷa stojŶiĐi, kjer so z ďarvŶiŵi ŵehurčki ustvarjali slike Ŷa platŶu.  
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Zap. št. Ŷaloge:  3 

Vsebina:  Gibanje 

Metoda dela:  Lastna aktivnost, metoda opazovanja in metoda pogovora. 

Zunanji izvajalci: Damjana Hafner – plesŶa učiteljiĐa, AŶa Zeilhofer – učiteljiĐa aŶgleških uriĐ 

Čas trajaŶja:  16. – 20.10. 2017 

Ciljna skupina:  otroĐi, stari starši  

UporaďljeŶo gradivo iŶ didaktičŶi ŵaterial:     

UporaďljeŶe iŶforŵaĐije z Ŷaših izoďraževaŶj?  izberite da ali ne 

SIMBIOZA GIBA 

 

Siŵďioza giďa je ŶaĐioŶalŶi projekt ozaveščaŶju iŶ spodďujaŶju k giďalŶo športŶiŵ aktivŶostiŵ 
vseh geŶeraĐij. Je projekt Ŷa področju giďaŶja iŶ ŵedgeŶeraĐijsko družeŶje. V tednu Simbioze giba 

smo posvetili gibanju. V tem tednu smo iŵeli vsakodŶevŶo Ŷačrtovano gibalno dejavnost.  

V ponedeljek nas je obiskala gospa Damjana Hafner, ki poučuje različŶe plese. Preko glasďe sŵo se  
gibali, plesali. Otroci so sodelovali pri plesu.   

V torek sŵo se združili z otroki iz ŵlajše skupiŶe Čebelice. Vzgojiteljice smo v igralnicah in na 

hodŶiku pripravile poligoŶ z različŶiŵi rekviziti ;padalo, tuŶeli, stožĐi, ŵize, stoli, ďlaziŶe…Ϳ, kjer so  

otroci aktivno sodelovali  in iskali rešitve v giďalŶih izzivih. 
V sredo smo se otroci iz obeh skupin odpravili Ŷa sprehod do PuŶgarta Ŷa otroško igrišče. Otroci so 

se takoj podali Ŷa različŶa igrala. Taŵ sŵo preživeli Đelo dopoldŶe, sadje iŶ vodo pa sŵo iŵeli s 
seboj.  

V četrtek pa Ŷas je poŶovŶo oďiskala Ŷaša učiteljiĐa aŶgleških uriĐ  gospa AŶa Zeilhofer in nam 

pripravila giďalŶe dejavŶosti v aŶgleškeŵ jeziku ;giďalŶe pesŵi, giďalŶe igre…Ϳ. Ana prihaja v 

oddelek vsaki četrtek, kjer otroke preko igre uči aŶgleškega jezika. 
V petek ϮϬ.ϭϬ.ϮϬϭϳ sŵo v vrteĐ povaďili ďaďiĐe iŶ dedke ;ŵedgeŶeraĐijsko srečaŶjeͿ, kjer smo se 

skupaj odpravili peš do PuŶgarta na igrala. Otroci so bili babic in dedkov zelo veseli. Skupaj smo 

preživeli čudovito dopoldaŶ.  
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Zap. št. Ŷaloge:  4 

Vsebina:  Zobozdravstvena vzgoja 

Metoda dela:  ŵetoda poslušaŶja, ŵetoda opazovaŶja, lastŶa aktivŶost, metoda pogovora. 

Zunanji izvajalci: Dipl. ŵediĐiŶska sestra Maruša ArŶež 

Čas trajaŶja:  5 obiskov/leto – 45min 

Ciljna skupina:  otroci  

UporaďljeŶo gradivo iŶ didaktičŶi ŵaterial:  zoďŶe ščetke, zoďŶa pasta, povoji, oďliži, 

kŶjiga, ročŶa lutka – opiĐa s čistiŵi zdraviŵi zoďŵi…   

UporaďljeŶe iŶforŵaĐije z Ŷaših izoďraževaŶj?  ne 

SKRB ZA ZDRAVE IN ČISTE ZOBE 

 

Zdravi, čisti zoďje odražajo splošŶo zdravje posaŵezŶika. Skrď za zoďe je Ŷepogrešljiv del splošŶe 
skrbi za zdravo rast in razvoj otroka.V letošŶjeŵ šolskeŵ  letu Ŷas je oďiskala dipl. ŵediĐiŶska 
sestra Maruša ArŶež iŶ Ŷaŵ predstavila, kako skrďeti z čiste zoďke, kako ravŶati v priŵeru ŵaŶjše 
nezgode ter kako se pred njo zavarovati, in pomen pravilne in zdrave prehrane… Poleg ŶjeŶih 
oďiskov sŵo si ogledali filŵček  Zoďek za Miško.  
Kako skrďeti za čiste zoďke Ŷaŵ je sestra Maruša predstavila preko zgodďiĐe, velike ščetke iŶ lutke, 
ter se veliko pogovarjali tudi o zdravi prehrani in kako zdrava prehrana in nezdrava prehrana 

vplivata Ŷa Ŷaše zoďe ter kako poskrďeti za zoďe, ko pijeŵo iŶ jeŵo sladko hraŶo.  Ko je sestra 
Maruša prišla Ŷas oďiskat ŶasledŶjič, je otrokom  na lutki prikazala pravilno tehniko umivanja zob . 

TehŶiko sŵo Ŷato preizkusili še v praksi – odšli smo  v umivalnico ter si skupaj umili zobe. Po koncu 

uŵivaŶja pa je sledil še pregled zoď, če so zoďje doďro uŵiti. OtroĐi so jo zelo toplo sprejeli. ZadŶji 
obisk sestre Maruše pa so otroci prejeli priznanje iŶ štaŵpiljko zajčka  ker so celo leto lepo skrbeli 

za svoje zobke.  

 

  



 

6/11 

OB_Program_ZVV_izvedene aktivnosti_v2 

                                                                                                                                                                                Zamenja verzijo: 1 

 

 

Zap. št. Ŷaloge:  5 

Vsebina:  Gibanje 

Metoda dela:  lastŶa aktivŶost, ŵetoda poslušaŶja, ŵetode opazovaŶja.  

Zunanji izvajalci: / 

Čas trajaŶja:  čez Đelo leto ;ϭ X ŵesečŶoͿ 

Ciljna skupina:  otroci  

UporaďljeŶo gradivo iŶ didaktičŶi ŵaterial:  ŵize, stoli, tulĐi, žoge, tuŶel, stožĐi, vrv, 

kaŵŶi, ŵivka, oďroč, ŶaravŶi ŵaterial…   

UporaďljeŶe iŶforŵaĐije z Ŷaših izoďraževaŶj?  ne 

GIBALNE IGRE IN POLIGONI 

 

V skupiŶi se trudiŵo, da vsak daŶ preživiŵo Ŷa svežeŵ zraku v igri Ŷa igrišču ali Ŷa sprehodu. 
OtroĐi oďožujejo giďalŶe igre s pravili, zato se jih velikokrat poslužujeŵo. Igre, ki sŵo se jih z otroki 
Ŷajvečkrat igrali, so bile: ''Letalo, potres, poplava'', ''GlasďeŶi stolčki'', ''Glasbeni kipi'', ''Stol na 

presede tisti…'', ''Kdo se ďoji črŶega ŵoža'' itd. Predvseŵ slaďo vreŵe sŵo izkoristili za pripravo 
poligoŶa v igralŶiĐi, ki je otrokoŵ ďil v izziv iŶ so ďili vsakič zŶova pripravljeŶi Ŷa sodelovaŶje. 
Poligon smo velikokrat izvedli po celotnem vrtcu, za prepreke in gibalne izzive smo uporabili 

oŵare, stole, ŵize, ďlaziŶe, oďroče itd. Iŵeli sŵo tudi prav poseďeŶ poligoŶ, ki se je iŵeŶoval 
''PoligoŶ Pike Nogavičke'' – pri tem otroci skozi celotno pot niso smeli stopiti na tla. Otrokom je 

ďilo Ŷajďolj zaďavŶo, ker sŵo prav pri teŵ kršili vsa pravila: plezali sŵo po oŵarah, ŵizah, poliĐah, 
garderoďah. Na vrtčevskeŵ igrišču pa sŵo izvedli tudi poligoŶ v okviru NTC učeŶja, kjer so otroĐi 
saŵi iskali rešitve Ŷa poti – uporaďili sŵo pajkovo ŵrežo, čutŶo pot po različŶih površiŶah, izzive v 
fiŶoŵotoriki, kjer je ďilo potreďŶo postavljati žogiĐe Ŷa stožĐe, urjeŶje ravŶotežja s hojo po paliĐi iŶ 
vrteŶjeŵ okoli stožĐev itd. 
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Zap. št. Ŷaloge:  6 

Vsebina:  Narava in varovanje okolja 

Metoda dela:  ŵetoda poslušaŶja, ŵetoda opazovaŶja, ŵetoda pogovora. 

Zunanji izvajalci: ne 

Čas trajaŶja:  15.5.2018 1h  

Ciljna skupina:  otroci  

UporaďljeŶo gradivo iŶ didaktičŶi ŵaterial:  Kaŵišiďaj, aplikati pravljiĐe Doktor Medved.  

UporaďljeŶe iŶforŵaĐije z Ŷaših izoďraževaŶj?  ne 

KAMIŠIBAJ: DOKTOR MEDVED - ODPADKI 

 

V igralŶiĐi ŵlajših otrok je vzg. SaďiŶa ZupaŶĐ vseŵ otrokoŵ predstavila zgodďo ''Doktor Medved'', 
ki so jo otroĐi spreŵljali oď osvetljeŶih sličiĐah – Kaŵišiďaju. Otrokoŵ je tak ŶačiŶ pripovedovaŶja 
izredŶo zaŶiŵiv, saj je drugačeŶ od pripovedovaŶja zgodďe oď kŶjigi. Zgodďa je govorila o 
proďleŵu oŶesŶaževaŶja okolja, ki je prizadelo gozdŶe živali, katere je doktor Medved oskrďoval iz 
dneva v dan. Po koncu zgodbe smo spoznavali, ali je bilo v zgodbi pravilno ravnanje z odpadki in 

kaŵ odpadke ŵečeŵo. V skupiŶi ŵedvedki sŵo se podroďŶeje pogovarjali o papirju, ga razvrščali, 
spoznavali, sami reciklirali papir in iz njega izdelali nove umetnije. Tudi starši so Ŷaŵ poŵagali 
zďirati papir v zďiralŶi akĐiji časopisŶega papirja, ki so ga skupaj z otroki lahko odlagali v prav 
poseďeŶ zaďojŶik za vrtĐeŵ. V starejši skupiŶi sŵo tudi saŵi izdelali zaďojŶik za papir iz kartoŶa, 
ŵu z očŵi iŶ usti dali življeŶje, kar je otroke izredno motiviralo, saj so odpadke lahko metali prav v 

zabojnikova usta in ga tako hranili. Odpadke sŵo tudi razvrščali – po sobi je nekdo raztresel papir, 

plastiko iŶ stekleŶe kozarĐe. OtroĐi so tako utrjevali ďarve iŶ zŶake, ki ločijo različŶe vrste 

odpadkov. Naučili sŵo se tudi pesŵiĐo ''Košek za sŵeti'', ki ozavešča o pravilŶi uporaďi odpadkov. 
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Zap. št. Ŷaloge:  7 

Vsebina:  Svetovni dnevi povezani z zdravjem 

Metoda dela:  ŵetoda poslušaŶja, ŵetoda opazovaŶja, ŵetoda pogovora iŶ lastŶa 

aktivnost. 

Zunanji izvajalci: Dominik – čeďelarsko društvo Cerklje Ŷa goreŶjskeŵ 

Čas trajaŶja:  v dopoldaŶskeŵ času, ϭϳ. ϭϭ. ϮϬϭϳ 

Ciljna skupina:  otroci, zaposleni  

UporaďljeŶo gradivo iŶ didaktičŶi ŵaterial:  navedite   

Uporabljene iŶforŵaĐije z Ŷaših izoďraževaŶj?  izberite da ali ne 

SLOVENSKI TRADICIONALNI ZAJTRK 

 

Dne 17.11.2017 je po celi Sloveniji potekal projekt Tradicionalni slovenski zajtrk, v katerega se je, 

tako kot vsako leto, vključili tudi Ŷaša skupiŶa Medvedki. NaŵeŶ projekta je izoďraževati, 
ozaveščati ter oďveščati otroke iŶ starše o poŵeŶu zajtrka v okviru prehraŶskih Ŷavad , poŵeŶu iŶ 
predŶosti lokalŶo predelaŶih živil SloveŶskega porekla oziroŵa živil ki so predelaŶa v SloveŶiji 
;kŵetijska dejavŶost, čeďelarstvo, sadjarstvo…Ϳ  
Jutro v skupiŶ Medvedki sŵo pričeli z zajtrkoŵ, ki je ďil sestavljeŶ iz kruha, ŵasla, ŵeda, ŵleka iŶ 
jabolka. Otrokom je bil zajtrk zelo dober, saj so veliko pojedli. Po zajtrku pa je na vrata potrkal 

čeďelar DoŵiŶik, iz čeďelarskega društva Cerklje Ŷa goreŶjskeŵ. Čeďelar DoŵiŶik je s seďoj 
priŶesel leseŶi  paŶj, zaščitŶo oďleko, pokrivalo ter Ŷekaj dodatŶega ŵateriala za izdelavo paŶja. 
Na začetku Ŷaŵ je čeďelar DoŵiŶik povedal Ŷekaj o čeďelarstvu iŶ čeďelah. Otroke je ŵotiviral z 
vprašaŶji Ŷa katere so otroĐi odgovarjali iŶ oďratŶo. Nato pa je iz pogovora sledilo delo. Čeďelar 
DoŵiŶik iŶ otroĐi so se lotili sestavljaŶja paŶja za čeďele, Ŷato pa so preizkusili zaščitŶa oďlačila iŶ 
zaščitŶo pokrivalo, ki jih čeďelar potreďuje za svojo delo. V skupini smo med drugimi tudi prepevali 

pesŵi iŶ izdelovali izdelke Ŷa teŵo čeďela. OtroĐi so ta daŶ veliko Ŷovega izvedeli o čeďelah iŶ 
Ŷjihoveŵ življeŶju.   
 

  



 

9/11 

OB_Program_ZVV_izvedene aktivnosti_v2 

                                                                                                                                                                                Zamenja verzijo: 1 

 

 

Zap. št. Ŷaloge:  8 

Vsebina:  Osebna higiena 

Metoda dela:  ŵetoda opazovaŶja, ŵetoda poslušaŶja, ŵetoda pogovora, lastŶa aktivŶost. 

Zunanji izvajalci: / 

Čas trajaŶja:  29.1 – 9.2- 2018 

Ciljna skupina:  otroci  

UporaďljeŶo gradivo iŶ didaktičŶi ŵaterial:  da  

UporaďljeŶe iŶforŵaĐije z Ŷaših izoďraževaŶj?  da 

OSEBNA HIGIENA – UMIVANJE ROK 

 

HigieŶa Ŷas uči, kako varujeŵo svoje zdravje iŶ preprečujeŵo ďolezŶi. Ker Ŷas je v vrtĐu veliko in 

ker se ďolezŶi lahko hitro širijo ŵed Ŷas, se vzgojiteljice trudimo otrokom predstaviti kako vsak 

posaŵezŶik lahko prepreči ďolezeŶ. Vsakodnevno smo skupaj z otroki skrbeli za higieno rok pred in 

po oďrokih, po igri Ŷa prosteŵ ter po oďisku straŶišča. Ogledali sŵo si filŵ: ''Čiste roke za zdrave 
otroke'' ter poŶovili, zakaj je potreďŶo skrďeti za čiste roke ter kaj se zgodi, če jeŵo z umazanimi 

rokaŵi. Ogledali sŵo si tudi postopek pravilŶega uŵivaŶja rok, ki so si ga otroĐi Ŷajlažje zapoŵŶili 
skozi zgodbo. V filŵčku je ďila predstavljeŶa tudi peseŵ o uŵivaŶju rok, ki sŵo se jo z otroki 
Ŷaučili iŶ tako tudi skozi glasďo osveščali o osebni higieni.  
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Zap. št. Ŷaloge:  9 

Vsebina:  Zdrav ŶačiŶ življeŶja 

Metoda dela:  ŵetoda poslušaŶja, ŵetoda opazovaŶja, ŵetoda pogovora iŶ lastŶa 

aktivnost. 

Zunanji izvajalci: splošŶa zdravŶiĐa iŶ reševaleĐ iz ZD KraŶj 

Čas trajaŶja:  21.11.2018, / 3 ure 

Ciljna skupina:  otroci in zaposleni  

UporaďljeŶo gradivo iŶ didaktičŶi ŵaterial:  /  

UporaďljeŶe iŶforŵaĐije z Ŷaših izoďraževaŶj?  ne 

OBISK ZDRAVNICE IN REŠEVALCA  Z REŠEVALNIM VOZILOM 

 

Ta dan smo v vrtec dobili prav poseben obisk iz ZD KraŶj. Na dvorišče se je pripeljal čisto pravi 
reševalŶi avto v Ŷjeŵ pa reševaleĐ iŶ zdravŶiĐa. OtroĐi so ďili sproščeŶi iŶ polŶi ŶavdušeŶja. Najprej 
sŵo jih toplo sprejeli v oddelek, da sta otrokoŵ poďližje predstavila svoj pokliĐ, delovŶo oďleko iŶ 
sredstva, ki jih potreďujeta za svojo delo. OtroĐi so sredstva kot so oďliži, stetoskop, povoje, 
ŵerileĐ krvŶega tlaka lahko tudi preskusili Ŷa seďi iŶ svojih prijateljih ;povijali sŵo si ŶaŵišljeŶe 
raŶe, poslušali srĐe, ŵerili pritisk…Ϳ. OtroĐi so ju poslušali ŶavdušeŶi spreŵljali vsak korak. Nato 
sŵo se odpravili Ŷa dvorišče vrtĐa, kjer sŵo si podroďŶeje ogledali reševalŶo vozilo, poiŵeŶovali 
pripoŵočke, prižgali sireŶo… otrokoŵ sŵo oŵogočili da spozŶajo zdravŶika od ďlizu Ŷa prijazeŶ 
ŶačiŶ.  
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Zap. št. naloge:  10 

Vsebina:  "Varno s soncem" 

Metoda dela:  ŵetoda poslušaŶja, ŵetoda pogovora, ŵetoda opazovaŶja, ŵetoda lastŶe 

aktivnosti, metoda igre 

Zunanji izvajalci: / 

Čas trajaŶja:  mesec junij 

Ciljna skupina:  OtroĐi, starši  

Uporabljeno gradivo iŶ didaktičŶi ŵaterial:  /  

UporaďljeŶe iŶforŵaĐije z Ŷaših izoďraževaŶj?  ne 

VARNO S SONCEM 

 

Z dejavŶostŵi sva otroke iŶ posredŶo starše sezŶaŶjali predvseŵ z varŶiŵ ŶačiŶoŵ življeŶja Ŷa 
soŶĐu, Ŷjegovih pozitivŶih iŶ škodljivih učiŶkov Ŷa kožo. Z otroki sŵo v igralŶiĐi pripravili kotiček 
VarŶo s soŶĐeŵ, kjer so se otroĐi lahko prosto igrali s prazŶiŵi eŵďalažaŵi kreŵ, kopalkaŵi, 
Ŷapihljiviŵi žogaŵi, pokrivali, oďlačili, ďrisačaŵi itd. Izdelali sŵo plakat, kjer sŵo zaďeležili, katere 
stvari nas ubranijo pred soncem, otroci pa so na soncu risali senco svojih prijateljev ter na papir 

seŶĐo različŶih predŵetov. Z eksperiŵeŶtoŵ sŵo ugotavljali, kako Ŷas kreŵa zaščiti pred soŶĐeŵ 
ter katere stvari in hrana se na soncu stopi in katera ne – vse to sŵo zaďeležili v delovŶi list. Izdelali 
sŵo vreŵeŶsko uro, kjer sŵo ozŶačili čas varŶega iŶ ŶevarŶega giďaŶja Ŷa soŶĐu, preďrali Ŷekaj 
zgodď Ŷa to teŵo ;Bor iŶ BiŶa Ŷa soŶĐu, PoletŶi daŶ…Ϳ. Izdelali sŵo tudi kloďučke, ki sŵo si jih Ŷa 
soŶĐu Ŷadeli kot zaščito. 

 

 

 


